Operacidkutatas I1.
4. beadandé feladat:
Linearis parametrikus programozasi feladat

H Neptun ¢ H
WUVZDM 50
VMEJ78 49
CBMLTW 48
X9Y3E8 51
N2KWLA 52
P3SQVX 47
IAD9YB 53
XZOOHA 46
COK40H 54
G91QOT 55
CVQ2KK 45
EIWLC6 56
G17JBS 44
AELWB6 57
HGYGIE 43

3. Feladat

Egy papirtermékeket gyarto vallalat hatféle terméket gyart, illetve értékesit:

Iropapir, szines-papir, kartonpapir, vécépapir, tojastarto, meritett papir. Ezen termékek el6allitasa
egységenként rendre:

0.6, 0.6, 0.3, 0.8, 0.1, 1.0 egység friss papirpépet;

0.8, 0.8, 1.7, 0.3, 2.0, 0.2 egység tjrahasznositott papirpépet;

0.3, 0.6, 0.1, 0.4, 0.1, 0.1 egységnyi vegyszeres kezelést;

0.1, 2.2, 0.0, 0.1, 0.0, 0.0 egység festéket;

1.0, 1.1, 0.6, 1.2, 0.4, 0.0 egységnyi gépi munkat igényel.

Az egyes termelési ciklusokban a cég szaméara 40 egység friss, és & egység udjrahasznositott pa-
pirpép all rendelkezésre, valamint 10 egység vegyszer, és ugyanennyi festék all rendelkezésre. Egy-egy
ilyen idgszakban a hasznalhaté gépi munkaidd korlatossdga miatt maximum 600 egységnyi gépi munka
végezhets.

A vallalat az eladasi arait a nyersanyagok &raitol fiiggden valtoztatja, dgy hogy az egységenkénti
eladasi arak rendre: 146, 1 + 1.56, 1.6 + 0.80, 1.2 + 0.50, 1.1 + 0.10, 2. A 6 € [0, 10] paramétert egy
fliggetlen algoritmus adja meg. A feladat megadni a termelési tervet ennek fliggvényében, vagyis a 6
fiiggvényében megadni a maximélis bevételt, és az ehhez tartozé megoldast. A bevétel z(6) fiiggvényét
abréazolja is! Melyik terméket milyen 6 tartoményban érdemes a leginkabb gyéartani?
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